E2
---  =  p2 + m02  =  px2 + py2 + pz2 + m02.c2  =  m2.v2 + m02.c2  ……… zadaná rovnice TNECODem

c2
E2                       =     m2.v2.c2  +  m02.c2.c2
m2.c2.c2              =     m2.v2.c2  +  m02.c2.c2 

m2.c2                  =     m2.v2      +  m02.c2
m2.c2  –   m2.v2   =    m02.c2
m2.c2  –   m2.v2         m02.c2
-----------------    =    -------

        m2.c2                 m2.c2  

    c2   –        v2          m02
-----------------    =    ----

             c2                 m2
          1                     m

-----------------   =    ----   =   ………..  =   2  ….. a jsme u toho opět, že „požaduji“ návrh, aby „m“ bylo

                  v2           m0                                            nahrazeno veličinami „x“ a „t“, tak jak to realizuje    

1  –  -------                                                            příroda, a pak má rovnice zcela jiný význam a 

                  c2                                                           charakter a smysl a páni fyzici jí musí dát do 

                                                                                matematiky dle mého požadavku.

…. a jsem opět u těch „slavných“ Lorentrových transformací a u návrhu o jejich novou modifikaci, kterou odmítáte nastudovat z mé předlohy…

Pak pan fyzik prý provede, musí prý nahradit energii operátorem ( hm, hm…nemocné srdíčko pane paciente vám nahradíme grafem z našeho EKG od  zdravého pacienta … jak ?,  no dáme vám do hrudní ku klikatou čáru ! namísto toho srdíčka …) 

No, dobrá :

  E2                          h2                     2
 ----            =   –  ----               .   ------

  c2                          c2                      t2
  m2.c2.c2                m2.v2.c2.t2        2
 ---------     =   –  -------------   .   ------

  c2                          c2                     t2
                               ( m2.v2.t2 ) . 2
  ( m2.c2 )   =   –  --------------------

                                                   t2
                                    (  v2.t2 ) . 2
  (  c2 )       =   –  --------------------

                                                   t2
  (  c2 )                                      2
  ------------    =   –  --------------------

  (  v2.t2 )                                      t2
a protože  je v < c  se dá uvažovat tak, že :   v = xc / tw   ;  c = xc / tc  … pak

  (  c2 )                                     2
  ------------    =   –  --------------------  = ……. =>    k2 . v2 = c2    …  čili  c2  = v2 + v2  a jsme u Pythagora

  (  xv2 )                                      tw2
respektive u rovnoramenného trojúhelníku….. a tak nevím, co tím chtěl básník říci … co míní tím „operátorem“ a tím znakem „psí“ ? … Já když se na to  kouknu svýma „veličinovýma“ očima, tak mi z toho opět „operačně“ vyjde pouze Pythagoras a ono mnou hledané řešení rovnoramenného trojúhelníka respektive pohybu bodu „A“ po Thaletově kruhu – viz obrázek ten, co jsem ho sem už mockrát dával…a jsem u toho Lorentze a u té relativity a pootáčení soustav … čili u  mikrosvěta lineárních řešení interakčních rovnic…a nejsem  u problému gravitace, která je faktem „zrychleného pohybu“…. což je řešení pro parabolu. „Operátor“ je jen matematický předpis znejedošující problém rovnoramenného trojúhelníka…

No vrátím se k těm vašim „operátorům“ :

Energii lomeno cééé nadruhou jste nahradili :

                               m2.v2.c2.t2        2m2 . xv2             2
                           –  -------------   .   ------     =   –  -------------   .   ------      což je prachsprostá hybnost

                               c2                     t2                      1                   t2
kterou opět zbytečně „operááátizujete“ na „společný operátor“ Laplaceův operátor ( pro složky hybností do tří os ) … já ty složky uvažovat nebudu a spokojím se s náhledem na hybnost jako na skalár p = m.v

a s pohledem na hybnost „přes veličiny“ … operátory a zavedení „složité matematiky“ nevymaže z vesmíru to, že vždy bude   m2.v2  +  m02.c2  =  m2.c2   jakožto stav „dodaný a popisovaný“, stav pouze pod rovnoramenným trojúhelníkem…a že ve vesmíru vždy půjde jen a jen o  v < c   a tedy i o  m0 < m   … a když si za „m“ dosadíte také veličiny základní… dostanete jen a jen vesmír dvouveličinový … jednoduchý i bez „operátorů“….

K čemuže je to dobrý ?  ( 

        m2.v2.c2.t2        2
   –  -------------   .   ------     =   p2 
        c2                     t2               
K vysvětlení vesmíru ( principu a pravdy vesmíru ) opravdu postačí popis jednodušší.

…………………………………………………………………….

MARCEL [7.6.06 - 00:09]
Prosím o druhý klid... ( první vyhlásil TNECOD ) : k tomu matematickýmu předvedení vlnových funkcí [6.6.06 - 19:45] bych řekl, že...že škoda že nejsem někde v aule u tabule s křídou v ruce... rozsekal bych vás na hadry, že by jste tři dni nespali ... ( čím to že by jste nespali ? protože bych tu vaši složitou "operátorovou" matematiku převedl na jednoduchou matematiku a výkad bych ukončil u Pythagorovy věty - vsaďte se - tedy u rovnoramennýho trojúhelníka a tím pádem u "gama členu" z Lorentzovy transformace a tím pádem u pootáčení soustav..., což není řešení pro gravitaci. ( OTR nejde sjednotit s QM, ony totiž koexistuje vedle sebe, protože ve vesmíru panuje střídání symetrií jako zákon Vesmíru , pro genezi vývoje stavů a tak vesmír realizuje i rovnice i nerovnice ( ! )... zákony zachování platí jen lokálně a to ještě musíte z libovolnýho vesmírnýho objemu vyhodit přebytečný "brambor", aby tam nastala rovnováha - symetrie )
JN.


